11Iro

HNms: BeHepa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.11.2011 19:43:10

¢dopmupoBaHHus 3aKT09eHus1 Bpava: 17.11.2011 09:50:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247879/answer/247950




9T0 MOXKeT OLITh 110 IPUYKHE CHABJIEHUST BEPXHUX MOYEBHIX TyTel 6epeMeHHo# MaTKoi. ChoenaiTe
OakmoceB MouH. [lenaiiTe ynpaxXxHEeHUS - KOJIEHHO-JIOKTEeBas 103a 1o 5 MUH 3 pa3a B IeHb.
HabmniopmatiTech y yposora.



